In the article titled "Characteristics of a Highly Purified Pyrogenic Lipopolysaccharide" (1), the following corrections should be made:

On page 1579, Fig. 1, the designation "(Log Scale)" along the x-axis should be deleted.

On page 1580, column 1, line 18, the phrase "with the intercept at 0.55°" should be deleted.

(1) G. B. Castor, N. Kantor, E. Knoll, J. Blakely, J. K. Nielsen, J. O. Randolph, and A. Kirshbaum, J. Pharm. Sci., 60, 1578(1971).

In the article titled "Molecular Interactions and Solubility of Polar Nonelectrolytes in Nonpolar Solvents" (1), the following corrections should be made:

On page 1785, the last two column headings in Table VI should read:

$$\begin{cases} \log\left(\frac{x_c}{x_s}\right)_{\text{obs.}} - \log\left(\frac{x_c}{x_s}\right)^{\text{ath.}} \\ \text{Phthalic} \\ \text{Anhydride} \end{cases} = \log\left(\frac{x_c}{x_s}\right)^{\text{ath.}} \end{cases}$$

(1) H.-L. Fung and T. Higuchi, J. Pharm. Sci., 60, 1782(1971).

In the article titled "Elimination of Choline Interference in Microbiological Assay of Inositol in Pharmaceutical Products" (1), the following correction should be made:

On page 1857, column 1, the 26th line should read "diluted to 500 ml." instead of "diluted 1:500."

(1) L. Walenrod and R. Levinton, J. Pharm. Sci., 60, 1856(1971).

In the article titled "Photochemical Cyclization of N-Butyl-N'-(9-acridinyl)thiourea" (1), the following corrections should be made:

On page 274, Structures IIIa and IVa should not have hydrogens on the nitrogens at the 9-acridine positions. The structures should appear as shown here:

(1) A. De Leenheer, J. E. Sinsheimer, and J. H. Burckhalter, J. Pharm. Sci., 61, 273(1972).

In the article titled "Methotrimeprazine and Its Sulfoxide and Desmethyl Metabolites in Urine of Psychiatric Patients" (1), the following correction should be made:

On page 915, column 2, Eq. 2 should read:

$$\bar{k} = \sum_{i=1}^{i=n} k_i / n$$

(1) A. De Leenheer and A. Heyndrickx, J. Pharm. Sci., 61, 914(1972).

In the article titled "Substituted 3,4,5-Trimethoxybenzamides: Correlation between Inhibition of Pyruvic Acid Oxidation and Anticonvulsant Activity" (1), the following correction should be made:

On page 1159, Table II, footnote b should be added in regard to Compound XVI as follows:

^b Previously synthesized and reported by H. Luts, *J. Pharm. Sci.*, **60**, 1409(1971).

(1) A. K. Chaturvedi, A. Chaudhari, and S. S. Parmar, *J. Pharm. Sci.*, **61**, 1157(1972).

In the article titled "Peyote and Related Alkaloids XIV: Mescaloxylic Acid and Mescaloruvic Acid, the Novel Amino Acid Analogs of Mescaline" (1), the following corrections should be made:

On page 1172, column 1, lines 19 and 20 should read: "such C-1 carboxytetrahydroisoquinolines could" instead of "the C-1 carboxytetrahydroisoquinolines V and VI could."

On page 1172, column 2, the 29th line should read "mono-O-demethyl" instead of "O-methyl."

(1) G. J. Kapadia, M. H. Hussain, and G. S. Rao, J. Pharm. Sci., 61, 1172(1972).